

Школа пожарной безопасности

игровая программа



подростки подолгу остаются без присмотра.

Соблюдение элементарных



максимально обезопасить своих детей от потенциальных проблем

Продолжаются

долгожданные летние каникулы — самые любимые и длительные! Кого-то родители отправили к бабушкам в деревню, кого-то — в летние лагеря отдыха, а другие остались в городе. Так или иначе, дети и



правил пожарной безопасности на каникулах в летний период поможет не омрачить отдых, а родителям —

1 августа на летней площадке Краснознаменского СДК и библиотеки состоялась детская игровая программа «Школа пожарной безопасности». Участники



мероприятия с успехом выполняли задания игровых станций, на которых преодолевали сложную эстафету, отгадывали пожарные шифры, изучали знаки пожарной безопасности,

соревновались в ловкости в эстафетах «Кто быстрее сообщит о пожаре», «Огонь и огнетушитель», закрепили правила поведения при пожаре, расширили знания о работе экстренных служб в увлекательной игровой форме.



Надеемся, что наше мероприятие пополнило багаж знаний всех участников необходимыми правилами противопожарной безопасности. Самое

главное, ребята поняли, что несчастные случаи можно предотвратить, соблюдая элементарные правила.